
ðÉÓØÍÅÎÎÙÊ ÜËÚÁÍÅÎ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ×ÏÓØÍÏÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÉÊ ËÌÁÓÓ1) 2002 ÇÏÄ ÎÁÞÁÌÓÑ 1 ÑÎ×ÁÒÑ × 00 ÞÁÓÏ×, Á ÚÁËÏÎÞÉÔÓÑ 31 ÄÅËÁÂÒÑ × 24 ÞÁÓÁ. á × ËÁËÏÊ ÍÏÍÅÎÔ(ÄÁÔÁ É ×ÒÅÍÑ) ÐÒÏÊÄ�ÅÔ ÒÏ×ÎÏ ÐÏÌÏ×ÉÎÁ ÅÇÏ?2) îÁÊÄÉÔÅ Ä×Å ÏÂÙËÎÏ×ÅÎÎÙÅ ÄÒÏÂÉ | ÏÄÎÕ ÓÏ ÚÎÁÍÅÎÁÔÅÌÅÍ 8, ÄÒÕÇÕÀ ÓÏ ÚÎÁÍÅÎÁÔÅÌÅÍ 13 |ÔÁËÉÅ, ÞÔÏÂÙ ÏÎÉ ÎÅ ÂÙÌÉ ÒÁ×ÎÙ, ÎÏ ÒÁÚÎÏÓÔØ ÍÅÖÄÕ ÂÏÌØÛÅÊ É ÍÅÎØÛÅÊ ÉÚ ÎÉÈ ÂÙÌÁ ËÁË ÍÏÖÎÏÍÅÎØÛÅ.3) ðÏÓÌÅ ÔÏÇÏ, ËÁË ÐÅÛÅÈÏÄ ÐÒÏÛ�ÅÌ 1 ËÍ É ÐÏÌÏ×ÉÎÕ ÏÓÔÁ×ÛÅÇÏÓÑ ÐÕÔÉ, ÅÍÕ ÅÝ£ ÏÓÔÁÌÏÓØ ÐÒÏÊÔÉÔÒÅÔØ ×ÓÅÇÏ ÐÕÔÉ É 1 ËÍ. þÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ ×ÅÓØ ÐÕÔØ?4) îÁ ÄÏÓËÅ ÎÁÐÉÓÁÎÏ ÞÉÓÌÏ 23. ëÁÖÄÕÀ ÍÉÎÕÔÕ ÞÉÓÌÏ ÓÔÉÒÁÀÔ Ó ÄÏÓËÉ É ÚÁÐÉÓÙ×ÁÀÔ ×ÍÅÓÔÏÎÅÇÏ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ÅÇÏ ÃÉÆÒ, Õ×ÅÌÉÞÅÎÎÏÅ ÎÁ 12. þÔÏ ÏËÁÖÅÔÓÑ ÎÁ ÄÏÓËÅ ÞÅÒÅÚ ÞÁÓ?5) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = BC. îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É BC ×ÚÑÌÉ ÔÁËÉÅ ÔÏÞËÉ D É E ÓÏÏÔ×ÅÔ-ÓÔ×ÅÎÎÏ, ÞÔÏ 6 CAE = 6 DCA. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ DE||AC.6) ðÏÞÔÁ ÚÁ ÐÅÒÅÓÙÌËÕ ÄÅÎÅÇ ÂÅÒ�ÅÔ 8% ÐÅÒÅÓÙÌÁÅÍÏÊ ÓÕÍÍÙ É ÅÝ�Å 21 ÒÕÂÌØ. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÄÅÎÅÇ Ñ ÓÍÏÇÕ ÐÅÒÅÓÌÁÔØ, ÉÍÅÑ 2002 ÒÕÂÌÑ? (÷ÓÅ ÓÕÍÍÙ ÏËÒÕÇÌÑÀÔÓÑ ÄÏ ËÏÐÅÅË. îÁÌÏÇÏÍÓ ÐÒÏÄÁÖ ÐÒÅÎÅÂÒÅÞØ.)7) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC 6 B = 26 C < 90◦, AD | ×ÙÓÏÔÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AB = DC −DB.8) óËÏÌØËÉÍÉ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ ÍÏÖÎÏ ÒÁÓÓÔÁ×ÉÔØ × ÚÁÐÉÓÉ 1 ∗ 2 ∗ 3 ∗ : : : ∗ 8 ∗ 9 ×ÍÅÓÔÏ Ú×�ÅÚÄÏÞÅË ÚÎÁËÉ+ É − ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÐÏÌÕÞÉÌÏÓØ 21?


